



## ОБЩИНА ЛОМ

3600 Лом, ул. „Дунавска“ №12, тел. (0971) 69 101, факс: (0971) 66 026, e-mail: lom.municipality@lom.egov.bg, www.lom.bg

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ	
ОБЩИНА-ЛОМ	
п.к. 3600, обл. Монтана	
Изм.№: 32-00-758/1/	
12.05.	2012.

### РАЗЯСНЕНИЯ ДО ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

при

възлагане на обществена поръчка с предмет:

„Изпълнение на строително – монтажни работи за обект: „Аварен ремонт на напорен тръбопровод от ПС „Добри дол“ до НР V 300 м<sup>3</sup> - I-ви ЕТАП“

*Относно: Постъпили въпроси по горецитираната обществена поръчка.*

**Въпрос №1:** В позиция: „Доставка на СК 450 с шии/удължител и охр.гърне, PN25“ и съответно позиция „Монтаж на СК 450 с шии/удължител и охр.гърне, PN25“ липсва посочено количество. Моля Възложителя да посочи количество за позициите. Ако няма да се оферират позициите да останат ли празни (без количество), както Възложителя ги е оставил?

**Разяснение:** Няма да се оферира.

**Въпрос № 2:** Позиция: „Демонтаж на същ. тръби, фас. части и арматури на вливна система на Н.Р. “компл.-2. В проектната документация, не се среща чертеж или информация, какви по диаметър и количество са тръбите, фас. части и арматура на вливната система на Н.Р. Моля Възложителя да посочи ориентировъчно тези размери и количества за възможността от коректна разценка на позицията?

**Разяснение:** В рамките на суха камера на НР V=300 м<sup>3</sup> ще се демонтират тръби с дължина, идентична на посочената за нови тръби от ПЕВП съгласно предоставения в проекта монтажнен план. Съществуващите тръби са стоманени ф475 мм. На площадката на ниво терен ще се демонтират 2 бр. съществуващи шибърни СК ф450 мм.

**Въпрос № 3:** Позиция: „Демонтаж на същ. арматурна шахта при ПС“. Моля Възложителя да посочи , какви по диаметър и количество арматури, фас. части и други трябва да се демонтират? Съществуващата шахта монолитна ли е – ще се разбива ли, или е от сглобяеми елементи» моля Възложителя да уточни и размера на тази шахта?

**Разяснение:** Съществуващите арматурни шахти до ПС са монолитни с размери В/Л/Н: 3.50/7.50/3.00 м. В 1 бр арматурна шахта следва да се демонтират: 2 бр СК 300 мм с редуктор и удължител до ел.задвижка, намираща се над плочата на шахтата; 2 тръбопровода ф300 мм стомана с дължина около 300 см всеки.

**Въпрос № 4:** Позиция: „Разриване на з.м. с булдозер при норм. усл. до 40м“. Моля Възложителя да уточни дали изкопаните земни маси ще се съхраняват временно отстрани на изкопа и няма да се извозват? При положение че ще се извозват на временно депо, моля да се уточни разстоянието до него и заплаща ли се такса депо? При положение че се извозват изкопаните земни маси, моля да се уточни в коя позиция ще бъдат заложени?

**Разяснение:** Изкопите се извършват на отвал съгласно перо П.2. Не се предвижда извозване на земни маси от обекта.

**Въпрос № 5:** Позиции: „Заварка на кордон към чуг. Тръби DN300” и ...„Заварка на кордон към чуг. Тръби DN450. Моля за уточнение от Възложителя, какво е имал предвид с термина „кордон“? Заваряване на скопчавашата връзка по целия периметър по чугунената тръба и с какви материали или нещо друго” моля за уточнение?

**Разяснение:** Кордонът представлява наваряне на закопчавашата връзка по целия периметър на чугунената тръба. Той трябва да отговаря по габарит и технически характеристики на техническата спецификация на тръбите от съответния производител. Обикновено, кордонът се изпълнява посредством: временен монтаж на медна шина, фиксираща местоположението на кордона, наваряне на кордон с електроди, одобрени от доставчика на тръбите и демонтаж на шината след наварянето на **кордона**.

**Въпрос № 6:** Относно позициите за доставка на чугунените тръби и доставка на Чуг. фасонни части в количествената сметка са цитирани производители/марки. Моля за уточнение, може ли да бъдат залагани и други производители/марки, равноеквивалентни на посочените в количествената сметка?

Разяснение: TYTON и STANDARD са тип муфени връзки на чугунените тръби, а не марки и модели. За целите на настоящата поръчка "Universal Ve" да се чете: "чугунени тръби с муфена закопчаваша/заклучваща връзка"

С уважение,

**ПЕНКА ПЕНКОВА**  
Кмет на Община Лом

